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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 4 Ιουλίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: - 4128- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 21η τακτική  συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα 

πραγματοποιηθεί την Τρίτη 8 Ιουλίου 2025 και ώρα 18:00 στη αίθουσα 

εκδηλώσεων του κτιρίου Συγγρού, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 
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4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 

ii) τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), 

iii) την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση 4ης Αναμόρφωσης προϋπολογισμού έτους 2025. 

2. Έγκριση της τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης Προϋπολογισμού του Δημοτικού 

Λιμενικού Ταμείου Πόρου 1ου τριμήνου έτους 2025. 

3. Παροχή επιδόματος σίτισης – διαμονής σε εκπαιδευτικούς. 

4. Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό Ιωάννη 

Παπαδόπουλου, Οικισμού Σφαιρίας Δήμου Πόρου, όπως αυτές περιγράφονται 

στην υποβληθείσα «ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου "Αναβάθμιση Υποδομών 

Διαχείρισης Λυμάτων Δήμου Πόρου». 

  

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

21ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 08ης-07-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα, σε όλους. Ξεκινάει η 21η τακτική 

συνεδρίαση, του Δημοτικού Συμβουλίου. Να πάρουμε, λίγο, παρουσίες, Γρίβα 

Ιωάννα, παρούσα.  

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος, απουσιάζει.  
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Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης, απουσιάζει. Η κυρία Καραμάνη, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή.  

κα Ροή:  Παρούσα.  

Πρόεδρος: Έχουμε την απαιτούμενη απαρτία, για να ξεκινήσουμε. 

Δήμαρχε, έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Όχι κυρία Πρόεδρε, ευχαριστώ, δεν έχω. 

Πρόεδρος: Η παράταξη της αντιπολίτευσης, έχει κάποια ανακοίνωση; 

κ. Λίτσας: Όχι. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ωραία, μπορούμε να ξεκινήσουμε, να πάμε στα θέματα. Ναι, ναι. Η 

κυρία Κουτουζή, παρακαλώ. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

κα Κουτουζή: Καλησπέρα σας και από μένα. Θα ήθελα να πω ότι, διεξήχθει με 

μεγάλη επιτυχία, η αιμοδοσία, 7 και 8 Ιουλίου. Ήρθαν ενενήντα (90) άτομα και 

έδωσαν αίμα, ογδόντα εφτά (87) από αυτά. Και θέλω να πω, ένα μεγάλο 

ευχαριστώ, στους ανθρώπους που ήρθαν. Οι οποίοι αφιέρωσαν το χρόνο τους για 

να σώσουν ζωές. Γιατί ήταν και δύσκολες οι συνθήκες. Με καύσωνα και με εργασία, 

μέσα στο καλοκαίρι. Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους εθελοντές.  
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Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κυρία Κουτουζή. Μπορούμε να προχωρήσουμε στα 

θέματα.   

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ 4ΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 2025 

 

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα είναι, η έγκριση της τέταρτης αναμόρφωσης του 

προϋπολογισμού για το 2025. Το εισηγείται, ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Η Δημοτική Επιτροπή, φέρνει προς έγκριση, την τέταρτη 

αναμόρφωση του προϋπολογισμού, του έτους 2025. Η αναμόρφωση έγκειται στα 

εξής. Πρώτον, εντάσσουμε στον προϋπολογισμό κάποια χρήματα, που ήρθαν από 

το Υπουργείο Εσωτερικών, για το τέλος ταφής, 56.573,51€. Δεύτερον, στηρίζεται 

στην αναμόρφωση της Τεχνικής Υπηρεσίας. Και σε κάποιες άλλες μετατροπές, που 

έκανε η Οικονομική Υπηρεσία, για να αντιμετωπίσει θέματα της λειτουργίας του 

Δήμου. Παρακαλώ πολύ, να… προς ψήφιση.  

Πρόεδρος: Υπάρχουν ερωτήματα ή κάποια τοποθέτηση σχετικά; Ωραία. Να 

ψηφίσουμε, λοιπόν. Για το πρώτο θέμα. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 
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κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρά Ροή. 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα, το πρώτο1. 

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 

ΠΟΡΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΤΟΥ 2025 

Πρόεδρος: Δεύτερο θέμα. Έγκριση της τριμηνιαίας έκθεσης, εκτέλεσης 

προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου, πρώτου τριμήνου του 

‘25. Το εισηγείται, ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Καλησπέρα σας. Είναι η έγκριση προϋπολογισμού, για το ΄25… 

ώπα, συγνώμη, για το ΄24. Δεν ξέρω αν έχετε… Εντάξει, τα στοιχεία έχουν 

κατατεθεί μέσα, τα οικονομικά στοιχεία. Δεν ξέρω, αν θέλετε, να σας διαβάσω κάτι.  

κ. Λίτσας: Η ερώτηση. Ήταν ομόφωνη η… 

κ. Μουτζουβής: Ναι, ήταν ομόφωνη και στο ΔΣ, του Λιμενικού Ταμείου. 

Πρόεδρος: Ωραία, μπορούμε να ψηφίσουμε λοιπόν. Γρίβα Ιωάννα, για το δεύτερο 

θέμα, ναι. 

                                            
1
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  68/2025 και ΑΔΑ: 9Φ0ΣΩΞΝ-ΔΗΜ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A60%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%94%CE%97%CE%9C
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Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το δεύτερο2. 

 

 

                                            
2
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό   69/2025 και ΑΔΑ: 9Β2ΘΩΞΝ-ΧΕΗ - 
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ΘΕΜΑ 3ο:  Παροχή ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΣΙΤΙΣΗΣ – ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΕ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ 

Πρόεδρος: Τρίτο. Παροχή επιδόματος σίτισης, διαμονής σε εκπαιδευτικούς. Το 

εισηγείται, η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι, μετά από… Εκλέχθηκαν τα δικαιολογητικά των εκπαιδευτικών 

και κατατέθηκαν στο Δήμο. Από τον έλεγχο που έγινε, οκτώ…, έγιναν δεκτές εννέα 

αιτήσεις, από τις οποίες οι οκτώ, αφορούν την Πρωτοβάθμια και η μία τη 

Δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Από τις αιτήσεις αυτές, τις εννέα, οι οκτώ αιτούντες, 

πληρούν το κριτήριο της σχετικής απόφασης, το 50% και άνω. Και έχουμε και μία 

περίπτωση, η οποία είναι 50% ακριβώς, των διδακτικών ωρών. Τώρα εμείς, αυτή τη 

στιγμή, εισηγούμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο, να αποφασίσει, για την καταβολή 

του επιδόματος στους δικαιούχους, σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 144 2024 

απόφαση του ΔΣ. Και εκ παραδρομής, έχει μπει και ένα (β) στην εισήγηση. Που το 

αφαιρούμε αυτή τη στιγμή, γιατί η κοπέλα, πληροί τις προδιαγραφές, γιατί έχει 50% 

των ωρών κι εμείς, είχαμε πάρει απόφαση…  

Δημοτικός Σύμβουλος: (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κουτουζή: Ναι, ναι. Κι εμείς, είχαμε πάρει απόφαση, 50% και άνω. Αυτή, είναι 

50% ακριβώς. Εντωμεταξύ, θέλω να πω κάτι. Ότι οι περιπτώσεις των ειδικοτήτων, η 

πληροφορική, η καλλιτεχνική κλπ, είναι 50% εδώ και 50% απέναντι, στο διθέσιο, 

στο πολυθέσιο στο Γαλατά.  

Πρόεδρος: Απλώς, έπρεπε να είχε πάει στον πάνω πίνακα.  

κα Κουτουζή: Ναι.  

κα Κανατσίδη: Να ρωτήσω; 

κα Κουτουζή: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Ναι, βεβαίως. 

κα Κανατσίδη: Και αυτοί που λέτε, που είναι 50 εδώ, 50 εκεί, που μένουν;  

κα Κουτουζή: Όλοι στον Πόρο. Και έχουμε σαν κριτήριο… 
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κα Κανατσίδη: Τους επιδοτούμε; Τους επιδοτούμε αυτούς; 

κα Κουτουζή: Αυτοί που μένουν στον Πόρο, βέβαια τους επιδοτούμε. 

κα Κανατσίδη: Τους επιδοτούμε. Αυτούς που είπατε. Που είναι μισοί εδώ και 

μισοί…  

κα Κουτουζή: Αυτή η κοπέλα, έχει μισή…ναι, αλλά εδώ μένει, εδώ τρώει… 

κα Κανατσίδη: Την επιδοτούμε… 

κα Κουτουζή: Την επιδοτούμε, ναι, ναι, ναι. 

κα Κανατσίδη: Για τι ποσόν, μιλάμε; 

κα Κουτουζή: Γύρω στα 1.000… 

Πρόεδρος: Όχι, είναι 100… 

Δήμαρχος: 140€, το μήνα, για δέκα μήνες.  

κα Κανατσίδη: 140€, το μήνα. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Δήμαρχος: Για δέκα μήνες. Για όλους τους εκπαιδευτικούς. 

κα Κουτουζή: 1.400 €. 

κα Κανατσίδη: Okay, ευχαριστώ.  

κα Κουτουζή: Και διάβασα και την κυρία Μιχαηλίδου, η οποία, πρότεινε, να δίνει 

κάθε χρόνο 200 εκατομμύρια, για τους ένστολους, όλους τους δημοσίους 

υπαλλήλους, για τη στέγαση τους και τη σίτισή τους. Μακάρι, να ισχύσει αυτό που 

είπε. Και να μην… 

κα Κανατσίδη: Για τους ένστολους μόνο… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κουτουζή: Όχι, όλους τους δημοσίους υπαλλήλους. Ένστολους, 

εκπαιδευτικούς, γιατρούς. Μακάρι, να ισχύσει κάτι τέτοιο και να μην επιβαρύνεται ο 

Δήμος, ας πούμε, να είναι από άλλα έσοδα. 
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Πρόεδρος: Ωραία. Υπάρχουν άλλα ερωτήματα, να ψηφίσουμε; Ωραία, πάμε να 

ψηφίσουμε, το τρίτο θέμα. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το τρίτο3. 

 

                                            
3
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε  70/2025 και ΑΔΑ: ΡΩΤΣΩΞΝ-Γ1Ψ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%A9%CE%A4%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%931%CE%A8


14 
 

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ 

ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΣΦΑΙΡΙΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΥΠΟΒΛΗΘΕΙΣΑ «ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΗΣ 

ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ 

ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» 

Πρόεδρος: Τέταρτο και τελευταίο. Έγκριση, προσωρινών κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων, στην οδό Ιωάννη Παπαδοπούλου, οικισμού Σφαιρίας, Δήμου Πόρου, 

όπως αυτές περιγράφονται στην υποβληθείσα συγκοινωνιακή μελέτη, εργοταξιακής 

σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στο οδικό δίκτυο του 

Δήμου Πόρου, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου, αναβάθμισης  υποδομών, 

διαχείρισης λυμάτων, Δήμου Πόρου. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, είναι η μελέτη, που εκπόνησε… με συμβατική υποχρέωση, που 

έχει στη σύμβαση της, η εταιρεία. Και είναι το υπόλοιπο παραλιακό μέτωπο της 

Σφαιρίας. Είναι από το Γεφυράκι, έως την πιάτσα TAXI. Είναι η συγκοινωνιακή 

μελέτη, εργοταξιακή σήμανση και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, σε αυτό 

το…στο παραλιακό μέτωπο. Εμείς καλούμαστε να την ψηφίσουμε, εισηγούμαι, για 

να μπορεί να προχωρήσει η διαδικασία, να πάει για έγκριση στην Αποκεντρωμένη 

και να γίνει και το ΦΕΚ. Ούτως ώστε την επόμενη περίοδο, από τον Οκτώβριο και 

μετά, να μπορούν να ξεκινήσουν φυσιολογικά και οι εργασίες, στο παραλιακό 

μέτωπο.  

Πρόεδρος: Στη Δημοτική Επιτροπή αυτό πέρασε; 

Δήμαρχος: Στη Δημοτική Επιτροπή αυτό, δεν πέρασε. 

Γενική Γραμματέας: Πέρασε ομόφωνα με παρών. 

Δήμαρχος: Με παρών, ομόφωνα με παρών.  
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κα Κανατσίδη: Κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη.  

κα Κανατσίδη: Λοιπόν, να κάνω, πρώτα, κάποιες ερωτήσεις. Πότε θα παρθούν 

αυτά; Για ποιο χρονικό διάστημα μιλάμε; Πότε θα ξεκινήσει το έργο; Δηλαδή τα 

κυκλοφοριακά μέτρα, για πότε είναι; 

Δήμαρχος: Όπως το έχουμε πει και σε όλες τις συγκοινωνιακές μελέτες, οι οποίες 

παράγουν εναλλακτική κυκλοφορία, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου, δεν 

έχουμε βάλει ημερομηνίες. Διότι, δεν μπορούν να τηρηθούν ακριβώς. Γιατί έχει 

ιδιαιτερότητες το έργο. Είναι το καλοκαίρι, που σταματούν οι εργασίες. 

κα Κανατσίδη: Άλλο ρωτάω, κύριε Δήμαρχε. Και δεν σας είπε η εταιρεία, πότε θα 

ξεκινήσει το έργο; 

Δήμαρχος: Τι εννοείτε, πότε θα ξεκινήσει; 

κα Κανατσίδη: Πότε θα ξεκινήσει, για να χρειάζεται να πάρουμε… 

Δήμαρχος: Έχουμε πάρει απόφαση. 15 Οκτωβρίου, ξεκινάνε οι εργασίες, στο 

παραλιακό μέτωπο. 

κα Κανατσίδη: Δεν μιλάμε, δηλαδή, για το καλοκαίρι. 

Δήμαρχος: Όχι, βεβαίως. 

κα Κανατσίδη: Ε, όχι βεβαίως. Δεν το λέει το χρονικό διάστημα… 

Δήμαρχος: Μα γι’ αυτό είπα…Είπα ότι θα γίνουν τώρα οι διενέργειες, ούτως ώστε, 

στις 15 Οκτωβρίου, να είμαστε έτοιμοι. Πρέπει να πάει στην Αποκεντρωμένη η 

απόφαση μας, να εγκριθεί σε ένα μήνα ή όχι. Να πάει μετά για ΦΕΚ, ούτως ώστε, 

να έχουμε το χρονικό περιθώριο, να είμαστε καθ’ όλα νόμιμοι, 15 Οκτωβρίου.  

κα Κανατσίδη: Μάλιστα. Η άλλη ερώτηση. Διάβασα την εισήγηση σας. Αναφέρετε, 

κάποια Τράπεζα Πειραιώς. Ποια εννοείτε; Την πρώην Τράπεζα Πειραιώς ή την 

Πειραιώς, κάτω στην… 

Δήμαρχος: Τράπεζα Πειραιώς, εννοούμε την Τράπεζα κάτω, την καινούργια.  
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κα Κανατσίδη: Ναι, αυτή δεν λέγεται Λεωφόρος Παπαδοπούλου, όμως. Λέγεται 

Ευεργετών, Δουζιναίων Ευεργετών. Έχει άλλο όνομα.  

Δήμαρχος: Μισό λεπτό. Οι μελετητές το έχουν αναφέρει έτσι. Εγώ ξέρω, από την 

εκτέλεση του έργου, ότι η πρώτη συγκοινωνιακή, ήταν μέχρι την καινούργια 

Πειραιώς και το καινούργιο κομμάτι είναι από εκεί, μέχρι το Γεφυράκι.  

κα Κανατσίδη: Ναι, αλλά, εσείς μιλήσατε, μέχρι την πιάτσα των TAXI. Είπατε 

προηγουμένως κάτι. Μέχρι την πιάτσα των TAXI, είναι η πρώην Τράπεζα Πειραιώς, 

όχι η νυν.  

Δήμαρχος: Δεν ξέρω… 

Πρόεδρος: Νομίζω, εννοούν την πρώην, γιατί γίνεται παρακάτω αναφορά στη 

Δουζιναίων Ευεργετών. 

Δήμαρχος: Μισό λεπτό.  

Πρόεδρος: Γιατί γίνεται αναφορά. Στο β΄ τμήμα, λέει μετά. Η εξυπηρέτηση 

πραγματοποιείται από την περιμετρική του οικισμού Σφαιρίας και κατά την διάρκεια 

των έργων θα καταργηθεί μονόδρομη κυκλοφορία, στην οδό Δουζιναίων 

Ευεργετών. Στη σελίδα… στη δεύτερη.  

Δήμαρχος: Αυτό λέει. Όχι, εδώ λέει, από την… από το… από το Κανάλι, από το 

Γεφυράκι, έως την πιάτσα TAXI. Αυτό λέει, η συγκοινωνιακή μελέτη.   

Πρόεδρος: Οπότε, την παλιά Πειραιώς… 

Δήμαρχος: Ναι, ναι.  

Πρόεδρος: Την παλιά Πειραιώς.      

κα Κανατσίδη: Την παλιά Πειραιώς. Λοιπόν, εγώ, έχουμε μία εισήγηση, θα την 

διαβάσω.  

Πρόεδρος: Ναι. 

κα Κανατσίδη: Από την μειοψηφία.  

Δήμαρχος: Να το, εδώ είναι το σχέδιο. Εδώ, εδώ. Βλέπεις εδώ;  
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κα Κανατσίδη: Την οποία, θα σας παραδώσουμε κιόλας, έτσι; 

Δήμαρχος: Εδώ υπάρχει, στην εισήγηση, αν δείτε, υπάρχει σχεδιάγραμμα, το 

οποίο φαίνεται ότι είναι μέχρι την παλιά Τράπεζα Πειραιώς. 

κα Κανατσίδη: Γι’ αυτό σας ρώτησα, κύριε Δήμαρχε. Γιατί το είδα. Λοιπόν, κυρία 

Πρόεδρε, θα σας παραδώσουμε κι εγγράφως την εισήγησή μας και την τοποθέτηση 

της παράταξής μας, για το υπ’ αριθμόν 4 θέμα, της ημερήσιας διάταξης. Λοιπόν.  

Λαμβάνοντας υπ’ όψη, τα συνημμένα στη εισήγηση έγγραφα και τα πραγματικά 

δεδομένα της υπόθεσης, επισημαίνουμε τα ακόλουθα: 

Ως προς το τυπικό σκέλος του θέματος.  

1) Η εισήγησή σας, είναι εσφαλμένη, ως προς την ισχύουσα σχετική διάταξη. 

Συγκεκριμένα, από 13/6 του ‘25, έχει τεθεί σε ισχύ, ο νέος νόμος 5209 του’25, Νέος 

Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας. Επομένως, οι εφαρμοζόμενες διατάξεις, εν 

προκειμένω, είναι το άρθρο 55 και περίπτωση (α) της παραγράφου 16, του άρθρου 

112, του εν λόγω νόμου. Κι όχι ο νόμος 2690 του ‘99, που είναι ο παλιός Κώδικας 

Οδικής Κυκλοφορίας, όπως είχε τροποποιηθεί και ίσχυε, ο οποίος πλέον 

καταργείται.  

2) Σύμφωνα με τη νομοθεσία και τις ερμηνείες, των αρμοδίων αρχών, ως προς τις 

προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, θεωρούνται όσες έχουν ισχύ από σαράντα 

οκτώ (48) ώρες. Και είναι εκείνες, για τις οποίες εκδίδεται  εγκριτική πράξη από την 

Γενική Αστυνομική Διεύθυνση. Έχουμε κοινοποιήσει, την εισήγηση μας, στη 

Αστυνομία, να έχουμε τη σύννομη γνώμη τους; Ότι συμφωνούν με τα μέτρα; 

Δήμαρχος: Λοιπόν, ακούστε. 

κα Κανατσίδη: Δεν έχω τελειώσει. Να το τελειώσω κύριε Δήμαρχε και μου 

απαντάτε μετά. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

κα Κανατσίδη: Συνεπώς, οι ρυθμίσεις του θέματος, οι οποίες σαφώς και θα 

διαρκέσουν πάνω από σαράντα οκτώ (48) ώρες, εσφαλμένα αναφέρονται ως 

προσωρινές. Άλλωστε, αν ήταν πραγματικά προσωρινές, δεν θα είχατε μπει στη 

διαδικασία έγκρισης τους από το Δημοτικό Συμβούλιο. 
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3) Ακριβώς, επειδή οι προς ψήφιση κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, δεν είναι 

προσωρινές, υπό την έννοια του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, ορθώς, μεν, 

ακολουθείτε τη διαδικασία καθορισμού τους από το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα 

από εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής. Ωστόσο, οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

εμπίπτουν, εν γένη, στις κανονιστικές αποφάσεις του άρθρου 79, του νόμου 3463 

του 2006, περίπτωση (Α4), της παραγράφου 1, του ίδιου άρθρου. Πράγμα που 

σημαίνει ότι για τη νόμιμη υπόσταση τους, πρέπει να έχει προηγηθεί διαβούλευση, 

κατ’ εφαρμογή της παραγράφου 2, του ίδιου άρθρου.  

Κακώς, λοιπόν, φέρνετε το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, χωρίς προηγούμενη 

διαβούλευση. Και εντελώς εσφαλμένα, δεν εφαρμόζετε το άρθρο 89, του Κώδικα 

Δήμων Κοινοτήτων. Παράλληλα, με το άρθρο 82, του ίδιου νόμου και ως προς το 

ουσιαστικό σκέλος, εδώ είχαμε πει ότι, σε καμία περίπτωση, δεν μπορούμε να 

συναινέσουμε με τη διενέργεια εργασιών, επί της παραλιακής οδού, μέσα στο 

καλοκαίρι,  μέσω τουριστικής περιόδου. Εφόσον, όμως, μου απαντήσατε ότι αφορά 

το χρονικό διάστημα από τον Οκτώβρη και μετά, δεν ισχύει αυτό που είπα. Και για 

τους λόγους αυτούς, τους παραπάνω λόγους, η παράταξη μας, για να μην σας 

δημιουργήσει πρόβλημα κωλυσιεργίας, ψηφίζουμε παρών.  

Δήμαρχος: Εντάξει. Να απαντήσω, επί της ουσίας, όχι αντιπολιτευτικά. Η μελέτη 

έγινε πριν τις 13/6, από όταν ισχύει ο νέος ΚΟΚ. Οπότε, αυτό, λαμβάνεται υπόψην.     

κα Κανατσίδη: Ναι, θα πρεπε να προσαρμοστεί η εισήγησή σας. 

Δήμαρχος: Όχι, όχι.  

κα Κανατσίδη: Όχι; 

Δήμαρχος: Ακριβώς η ίδια διενέργεια είχε γίνει, ακριβώς οι ίδιες διαδικασίες και τα 

ψηφίσματα εδώ και στο υπόλοιπο κομμάτι, από τα TAXI, μέχρι την Πούντα, μέχρι το  

SIROCCO, το οποίο έχει γίνει ΦΕΚ ήδη, στην… από την Αποκεντρωμένη. Η 

νομιμότητα και ο τρόπος. 

κα Κανατσίδη: Πως το είπατε; Έχει εγκριθεί από την … 

Δήμαρχος: Ακριβώς, η ίδια διαδικασία, η ίδια μελέτη και η ίδια διαδικασία, τηρήθηκε 

πριν δύο μήνες, περίπου και στο κομμάτι, από το Sirocco… 
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κα Κανατσίδη: Πριν δύο μήνες, δεν ίσχυε ο καινούργιος ΚΟΚ. 

Δήμαρχος: Μα σας είπα, εδώ τηρούμε τη νομοθεσία, κατά την οποία εκπονήθηκε η 

μελέτη.  

Πρόεδρος: Όχι, εννοεί ο Δήμαρχος ότι, μάλλον, για τη διαβούλευση δεν χρειαζόταν. 

Γιατί και για την προηγούμενη μελέτη, δεν… 

κα Κανατσίδη: Α, όσον αφορά τη διαβούλευση. 

Πρόεδρος:... υπήρξε διαβούλευση, ναι. 

Δήμαρχος: Ακριβώς. Η ίδια διαδικασία. Και αυτή ελέγχθηκε από την 

Αποκεντρωμένη, επειδή είχε γίνει και καταγγελία. Και από τη Γραμματεία Νομικών 

Θεμάτων και πήρε και ΦΕΚ. Ακριβώς οι ίδιες διαδικασίες και διενέργειες.  

κα Κανατσίδη: Τώρα, όσον αφορά την Αστυνομική Διεύθυνση, αν έχουμε 

κάποια… 

Δήμαρχος: Ακριβώς τα ίδια γίνανε, ακριβώς.  

κα Κανατσίδη: Δηλαδή, δεν έχει εγκριθεί… 

Δήμαρχος: Περί προσωρινότητος, ακριβώς τα ίδια είχαμε πει, τα ίδια γίνανε και 

εγκρίθηκαν από την Αποκεντρωμένη.  

κα Κανατσίδη: Δηλαδή, δεν θα προσαρμοστεί, η εισήγηση και τα μέτρα, στο νέο 

ΚΟΚ. Εγώ σας το λέω, γιατί πρέπει να αλλάξει ο νόμος. Να μην αναφέρεστε στον 

2699 του ‘99. Να αναφέρεται ο καινούργιος ΚΟΚ.  

Δήμαρχος: Ωραία, η μελέτη έγινε με τον παλιό ΚΟΚ. Τότε ήταν η ημερομηνία, που 

εκπονήθηκε η μελέτη. Θα πάει στην Αποκεντρωμένη, θα ελεγχθεί και η 

Αποκεντρωμένη θα αποφανθεί.  

κα Ροή: Μήπως πρέπει να γίνει… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη: Τέλος πάντων… 

Δήμαρχος:  Εγώ θεωρώ ότι, επειδή πρέπει να τελειώνουμε, ένα - ένα κομμάτι, να 

το στείλουμε στην Αποκεντρωμένη και αν θεωρήσει ότι πρέπει να αλλάξουμε 

πράγματα, θα αλλάξουμε. Και να πω και κάτι άλλο. Ότι, η συζήτηση εδώ, πρέπει να 
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έχει, κυρίως, πολιτικό χαρακτήρα. Έχουμε καταντήσει, το Δημοτικό Συμβούλιο, 

Συμβούλιο της Επικρατείας. Δεν παράγουμε έργο έτσι. Γιατί κι εμείς κουραζόμαστε 

κι εσείς κουραζόσαστε, να κάνετε αυτές τις εισηγήσεις, με τα νομικά ερείσματα και 

τις νομιμοφάνειες και χάνουμε την ουσία. Εμείς εδώ λειτουργούμε πολιτικά, για τον 

τόπο. Ευχαριστώ. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Λίτσα. 

κ. Λίτσας: Μα ακριβώς γι’ αυτό το λόγο, ψηφίζουμε παρών. Για να μην 

δημιουργήσουμε θέμα και κωλυσιεργούμε. 

κα Κανατσίδη: Ακριβώς αυτό, κύριε Δήμαρχε και το είπα… και το είπα, κύριε 

Δήμαρχε, αλλά δεν το… 

Δήμαρχος: Κύριε Λίτσα, σας ευχαριστούμε. Είναι ικανοποιητική η απάντηση σας. 

κα Κανατσίδη:... δεν το ακούσατε. Είπα ότι, ψηφίζουμε παρών, για να πάει 

ομόφωνα και να μην σας δημιουργήσουμε πρόβλημα. 

Πρόεδρος: Να ψηφίσουμε, λοιπόν. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 
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κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών.  

Πρόεδρος: Και η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρών. 

Πρόεδρος: Ωραία, ομόφωνα και το τέταρτο4.  

Σας ευχαριστώ πολύ. Έληξε η σημερινή συνεδρίαση.   

 

 

   

       

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            
4
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 71/2025 και  ΑΔΑ: ΨΗΩ7ΩΞΝ-ΒΘΥ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%97%CE%A97%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%92%CE%98%CE%A5
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 21ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 8ης 

Ιουλίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους5 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

Απούσα 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

Απών 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
5
 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

Απών 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

Απούσα 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

Απών 

15 Ροή Χριστίνα 

 

 

 



24 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

2
1

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

68/2025 Έγκριση 4ης Αναμόρφωσης προϋπολογισμού έτους 2025. ΑΔΑ: 9Φ0ΣΩΞΝ-ΔΗΜ   

69/2025 Έγκριση της τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης Προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου 

Πόρου 1ου τριμήνου έτους 2025 

ΑΔΑ: 9Β2ΘΩΞΝ-ΧΕΗ - 

70/2025 Παροχή επιδόματος σίτισης – διαμονής σε εκπαιδευτικούς ΑΔΑ: ΡΩΤΣΩΞΝ-Γ1Ψ   

71/2025 Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό Ιωάννη Παπαδόπουλου, Οικισμού 

Σφαιρίας Δήμου Πόρου, όπως αυτές περιγράφονται στην υποβληθείσα «ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ 

ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου "Αναβάθμιση 

Υποδομών Διαχείρισης Λυμάτων Δήμου Πόρου». 

ΑΔΑ: ΨΗΩ7ΩΞΝ-ΒΘΥ   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A60%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%94%CE%97%CE%9C
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%922%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A7%CE%95%CE%97
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%A9%CE%A4%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%931%CE%A8
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%97%CE%A97%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%92%CE%98%CE%A5

